



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о хулиганстве в Кемеровской области



Следственными органами СК России по Кемеровской области-Кузбассу расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.213 УК РФ (хулиганство), по факту конфликта между приезжими и местными жителями в одном из кафе города Новокузнецка.

Ранее в социальных сетях появилась информация о том, что конфликт между приезжими и местными жителями длится на протяжении нескольких лет, и периодически возникают массовые драки.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Кемеровской области – Кузбассу Безукладникову А.С. доложить о первоначальных результатах расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Его ход поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

31 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1777781>